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ITPABWIA BBIIIOJIHEHUA 1 OPOPMJIEHUSA KOHTPOJIBHBIX PABOT

10.

11.

Kaxmyto KOHTpOJIbHYIO pabOTy ClieNyeT BBINOIHATh B OTJEILHON TETpaau
YepHUJIaMU YEPHOTO WM CUHErO 1[BE€Ta, OCTAaBJIIsAA MMOJS JJI 3aMEYaHuil pe-
LIEH3EHTA.

B koH11ie paboThl 10KHA OBITH OCTaBJI€HA YKCTAasi CTPAHULA JJIS pa3BEPHYTOM
PELIEH3UH WU UCIPABICHUM.

Ha o0noske TeTpaau AOHKHBI OBITh ICHO HANMCAHbI (paMUJIUS CTYJEHTA, €ro
WHULUAJIBI, y4eOHbIN mudp, Ha3BaHUE TUCIUIUIMHBI, HOMEP KOHTPOJILHOM
paboThl. 37eCh Ke CleyeT yKa3aTh 1aTy OTCHUIKUA pabOThl B YHUBEPCUTET U
aZpec 3IEKTPOHHOM MOYTHI CTYACHTA.

W3 npeyioxkeHHOro 3aJaHust CTYJIEHT JOJIKEH BBIMOJHUTH 33J1a4H, Y KOTOPBIX
nocneaHss uudpa nocie HoMepa 3ajaui U TOUKU COBMAAET € MOCJIeTHEN
ugpoii ero yueOHoro mudpa. Hanpumep, s crynenta uMeromero mudp
12-AC-143, xonTpoabsHas padboTa MOKeT coaepxkarth 3agaun Ne 1.03, 13.03,
19.03 u . 1.

Pemenus 3aau cienyeT pacrosaraTh B OPsIKE BO3pacTaHHsl HOMEPOB, yKa-
3aHHBIX B 33JJaHUSX, COXPaHAsl HOMepa 3aja4.

[Ipuctynas K BBIIOJHEHUIO KOHTPOJIBHON Pa0bOTHI, IPEABAPUTEILHO H3yYa-
€TCsl COOTBETCTBYIOLIUHI pa3zen Teopud. [lepen pemenueM Kaxaon 3aaaun
HaJI0 MOJIHOCTHIO BBITIMCATH €€ yclioBUe. Pelenue 3amay ciieryeT NpuBOAUTh
noJipoOHO M aKKypaTHO, OOBACHSISI 1 MOTUBHUPYS MO X0y PEIlIEHUs CBOU Jeii-
ctBusi. O0s3aTenbHa HymMmepanus crpanull. Kaxknas 3amaua qomKHa HauM-
HATHCSI C HOBOW CTPAHUIIBI.

KonTtponbsHas pabota gommyckaeTcs K 3aluTe, €CJI OHA COJIEPIKUT AECITh (U
0oJiee) MOTHOCTHIO M MPABUIIBHO PEIIeHHBIX 3a1a4. KouTposapHas paborta He
IIPOBEPSIETCS U HE PEIICH3UPYETCs, €CIIU B HEM CONIEPKUTCS MEHEe JECATH
pEIICHHBIX 3a/1a4.

OTckaHupOBaHHBIE KOTIMH WM KaueCTBEHHBIE ITU(poBBIe POTO (ITOCTATOYU-
HBIM 00bEM- 1MO) pPYKONHCHO BBIMMOJHEHHBIX KOHTPOJIBHBIX PabOT ¢ TH-
TYJbHBIMU JINCTAMH BBICBUTIAIOTCS AJIEKTPOHHOM MOYTOM 1O ajpecy MpoBepsi-
romero npenojasarens (cm. B CI1O).

KonTtponbshas paboTa q0KHA TOCTYIUTH B YHUBEPCUTET JIJIsl TPOBEPKU HE
MMo37Hee, ueM 3a 15 mHen 10 ’K3aMeHa.

Ecnu pernieH3eHT ycTaHOBMII, YTO paboTa BHITIOJIHEHA HECAMOCTOATEIBHO,
CTYZIEHTY BbIJA€TCSI HOBOE MHAMBUYaIbHOE 3a/1aHUE.

[Tony4uB perieH31to0 Ha KOHTPOJIbHYIO pa0dOTYy, CTYJEHT JOJKEH B ATOM XKe
TETpaJii Ha YUCTHIX CTPAHUIIAX CAENaTh PaboTy HaJl OMMUOKaMH, PyKOBOI-
CTBYSICh 3aMEUaHUsIMHU perieH3eHTa. Ecnu koHTpobHas paboTa HEe ObLIa 3a-
YTeHa, €€ HE0OXOMMO CJaTh Ha MOBTOPHYIO NMpoBepKy. Ecnu padbora nomy-



12.

13.

14.

1ICHA K 3alUTE, TO CTYIEHT MOJIy4acT 110 IEKTPOHHOM II0YTE YBEAOMIICHUE
00 3TOM, perucTpaliOHHbIA HOMEP U KOHTPOJIbHBIE BOIIPOCHI.

CryneHT MOXET CIaBaTh 3K3aMEH TOJIBKO IIPU HAJIMYHMH Y HETO BCEX KOH-
TPOJBHBIX PaOOT, NPETYCMOTPEHHBIX YUEOHBIM IUIAHOM, C BBIBOJIOM PELICH-
3€HTa “JOMYIIEH K DK3aMEHY W IIPU YCIOBUM OTCYTCTBHS 3a10JDKEHHOCTEN
10 MATEMATHKE 3a MPEABIAYIIUE CEMECTPBI.

Ha »k3ameHe CTyIeHT, KpOMe OTBETOB Ha TEOPETUYECKUE BOIIPOCHI, 3aIIUINA-
€T CBOM KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI, OTBEYAsi HA BOMPOCHI U Pelllasi aHAIOTMYHbIE
3a/1a4u.

Crynentsl cnennanu3anuid: AC, AT, 9C Ha nepBoM Kypce B IEPBOM CEMECT-
pe U3ydaroT TeOpeTHUYeCKUui MaTepuai Moayis | u moayns 2 paboueit mpo-
IpaMMBbl, BBITIOJHSIOT U 3alMILAI0T KOHTPOJIbHYIO padoTy Ne 1, u caaror 3a-
Yer.

Bo BTOpOM ceMecTpe CTyJAeHThl U3y4aloT TEOPETUUECKUI MaTepuan MOy 3 U
mMoayst 4 paboyeil mporpaMMbl, BBIMOIHSIOT U 3aUIUIIAI0T KOHTPOJIBHYIO pado-
Ty No 2, 1 caroT sK3ameH.

Kontponabhasi pagora Ne 2

Kontponbsnas pab6ora Ne 2 cocrout u3 14 3amau. KoutposnbHas pabora

AOITYCKACTCA K 3alIUTC, €CJIIN OHA COACPKUT CCMb (I/I 60.]'[66) IMOJIHOCTBIO U IIpa-
BHUJIbHO PCHICHHBIX 3aa4. KOHTpOJIBHaH pa60Ta HC IMPOBCPACTCA U HC PCUCH-
SUPYCTCH, €CJIA B HEH COACPIKUTCA MCHCC CCMU PCIICHHLBIX 3a/1a4.

3amaua 1. Haiitu yacTHBIE TPOU3BOIHBIE TIEPBOTO HOPSIIKA
nns ynkuuu Z = f(X, y).

1.01.

1.03.
1.05.
1.07.
1.09.

z =5x*+3y. 1.02. z=3x"-y.
7=, 1.04. z=5y”-X.
z=sin(2x-Y). 1.06. z=6x>—xy.

z =tg(x* —2y). 1.08. z=6x—-Yy°.
Z=9xy’. 1.10. z=18x*-4Iny.

3anaua 2. Haiitu yacTHbIE IPOM3BOIHBIE BTOPOIO NOPsIAKA Ul (PYHKIIUU
L= f(X, y) 1 MO0Ka3aTh, YTO OHA YAOBJICTBOPSCT TAaHHOMY YPaBHCHHUIO.

2.01. , 0% 27, 0%

z=¢9; X —— = 2xy-

+y°- +2xyz =0.
X’ OX3Y y Jy? y



202.  z=sin(x-Yy)x; P e 5770
0%z +0”22 _o
203 z=In(@+y2+2x+1); 52 T oy?
2.04. — yay/X - 2 2 2
£=x x2-§—§+2xy- . +y2-é’—22=o
OX oXoy oy
. o’z , 01
2.05. z=sin(x + ay); W:a 3

J1  0°1 _ﬁz.ﬁzz_o
X 0x8y 8y ox*

2.06. 7 = |n(x + e—Y);

F1 1
: /%1 01
2.08.  z=sin’(y —ax); at— =
(y —ax) o " ox
°%1 0%z
2.09.  z=arctg(xly); + -0
g(x/y) ooy
%1 01
=xY: : =1+ylnx) - —.
2.10. z=xY; y X3y (1+y )é’x

Bamaua 3. [lana ynxums z = f(x, y) u Touku A(Xo; Yo) u B(X1; y1). Tpebyertcs:

1) BEIYMCIUTH TOYHOE 3HaYCHHE QYHKIUU B TOUKe B;

2) BBIYUCIIATH PHOIKEHHOE 3HaUeHUE PYHKIIMK B Touke B, mcxons us
3HaueHus QpyHKIuM B Touke A, U 3aMEHUB TipupalieHue GQyHKIUN IPU TIEPEeX0/ie
ot Touku A k Touke B nuddepennnanom;

3) OLIEHUTH B TPOIICHTaX OTHOCHTEIBHYIO ITOTPEITHOCTH;

4) cocTaBUTh ypaBHEHUS KacaTSIBHOHN TIIOCKOCTA U HOPMAJIH K IMTOBEPXHO-
ctu Z = f(X, y) B Touke C(Xo; Yo; Zo).

No z = f(x,y) A(Xo;Yo) B(X1;y1)

3.01. Z=3xy+2x+y A(1;2) B(1.05; 1.93)

3



3.02.] z=x?-y*+5x+4y A(3;2) B(3.02; 1.98)
3.03. z=3y*-9xy +y A(1;3) B(1.07; 2.94)
3.04  z=x2+2xy + 3y? A(2;1) B(1.95; 1.04)
3.05. Z = 2xy + 3y%— 5x A(3;4) B(3.04; 3.95)
3.06. Z=Xy+Xx-Yy A(1.5;2.3) B(1.43; 2.35)
3.07. Z=X2-y?-2x+y A(4;1) B(3.98; 1.06)
3.08. Z = y?+ 6xy — 3y A(3;2) B(2.94; 2.05)
3.09. Z=2xy+3x-2y A(2;2) B(1.93; 2.05)
3.10.] z=x2+y?>+2x+ 3y A(1;2) B(1.05; 1.98)

3agaua 4. Haittu HauGosnbliee n HaumeHbliee 3HaucHus Gpynkuuu Z = f(X,y) B
3amkHyTOM obnactu D.  Caenarb ueptéx.

No z=1(x,y) O6umacte D

401 z=x2-2y+4xy—-6x—-1 x20y=20x+y<3
4.02| z=xy—Xx—2y X|<3y<3y=0
4.03| z =5x—3xy +y?+ 4 x>2-lLy>2-lLx+y<l1
404 7=3x+Yy—xy y2x;y<4x =20
4.05 7 = X2+ 2xy — y?>— 4y y22x;y<2,x >0
4.06. 7 = X%+ 2xy — y? + 4x X0 y<0x+y>-2
407 7 = x>+ 3y>x —y x<Ly<lLx+y=>1
408 z=x2+2y’+1 x20y20x+y<3
409 z=x2+y?—xy+x+y | x<Oy<OGx+y=-3
410 7=3-2x2—xy —V? x<lLy=20y<x

3agava 5. Haittu sxctpemym dynxmuu Z = f(X,y) pu yenosuun @(X, y) = 0.

Ne z =f(x, y) ¢(x,y)=0
5.01. Z=x%+y? Xx+y=1
5.02. Z=x%+y? XI3+yl4=1
5.03. Z=x%+y? 4x -3y =1
5.04. Z7=Xx2+y? —XI3+yl4=1

4



5.05. Z=X>+y? x—y=1

506 z=x/3+yl/4 x> +y2=1
5.07. Z=X-Y X>+y?=1
5.08. Zz=4x -3y X>+y2=1
509 z=x/4-yI3 X2 +y?=25
5.10.] z=-x/5+y/12 X>+y?=1

3amaua 6. Jana dyuxmus Z = f(X, ), Touxa A(Xo, Yo) 1 BekTop a = (ax, ay).
Haiitu: 1) grad z B Touke A B
2) NIpOU3BOAHYIO B TOUKE A MO HAMpaBJICHUIO BEKTOpa a.

Ne z =f(x, y) A(Xo, Yo) a=(ax, &)
6.01  z=In(cos(x +Y)) A(4; 3) a=(-1;1)
6.02| 7= (x-y)(x+Y) A(4; 3) a=(2;2)
6.03. z = arctg(x2ly) A(-2; 4) a=(3;4)
6.04] z=e XY AQ: 1) a=(8;6)
6.05| z=Inya-x2_,2 A(L; -1) a=(4;3)
6.06  z=arsin(x/\/y) A(L; 4) a=(-5;12)
6.07| z=x*+5x?-3 A(2; -2) a=(-2;5)
6.08. z=In(x2— \/y) A(2; 1) a=(1;4)
6.09. z = 5x% + 6Xy A2; 1) a=(1;2)
6.10. z = In(3x — 2y)? A(2; 1) a=(1;-1)

3anaua /. HaliTu HeonpeneneHHbIi unTerpai. Pe3ynbTaThl MpOBEPUTH
b depeHInpOBaHUEM.

7.01 a)

fxzdx;

6)

dx;

f 2+/x — 3x%cos

x 2

5

B)

j cos3x - sinxdx.



7.02 a)

jx‘3dx;

7.03 a)

2
fodx;

7.04 a)

jx6dx;

7.05 a)

j(Zx + 1)dx;

7.06 a)

[(5+3)es

7.07 a)

js x2dx;

7.08 a)
f Vxdx;

7.09 a)

_3
fx 2dx;

7.10 a)

fx"5dx;

J

6)

J

6)

6)

J

53
(7 — 3tgx + 5> dx;

7x - 2% — 3x

dx;
X

Vi—x2+1-x

V1 — x?

3x+1

3x = 1%

X5

B)

j‘ In3x
dx.
X

B)
f arctg*x

1+ x2 dx.

B)
arcsin®x

—dx.
V1 — x2
B)

jx-exzdx.

)

j cos (6x - %) dx.

B)

ctgtx
j 'gz dx.
sin?x

B)
jx(x2 + 3)°dx.

5

B)
tg3x

f gz dx.
COS%Xx

B)

f sindxdx.




3amaua 8. Halitu HeonpeeeHHbIE HHTErPabl.

8.01 2 [ _Vl‘j’l”x dx 6)
8.02 a) [ xcos(x* + 5)dx; 6
8.03 ) [x3V1—3x%dx; 6)
8.04 a) [ :;‘29225 ; 6)
8.05. 2) [ Lnxlns 6)
8.06 2) [ 4+eez>< dx; )
8.07 2) [ \/;7dx 6)
15.08. 3 [ 1+3arctgax ; 6)
1+4x?
8.09 2) [ i/r% 6)
8.10 a) [ pwo: dx ; 6)

3apaua 9. Halitu HeomnpeeaeHHbIE HHTErPaIbI.

9.01 4 [ xsin2xdx;

9.02 a) [ xcosS5xdx; 6
9.03 a) [xe *dx; 6 [
9.04  a) [xIn(2x + 6)dx; 6 [
9.05 a) [ arcsin2xdx; 0 [
9.06 ) [ arctg4xdx; 0 [
9.07 ) [(2x + 3)sin dx; O [ma

x4+4x+5

3x2+3x+10

4+5ﬂn3x

X +2
x3+6x+5

| Treosze
| ivanss
| reinz
v
et
| trssinge
/
[+
| Frerss
I

x3+x2-2x

6)f
x3+x2+2x+2

dx.

x3+2x2+x
5x—-14

3—x2—-4x+4
7x+3

3—x24x— 1



9.08

9.09

9.10

9.01

9.02

9.03

9.04

9.05

9.06

9.07

9.08

9.09

a) [ x37*dx;
a) [ xarctg2xdx;

a) [ In(2x + 7)dx;

X
W [ o 0%

V-1
o g
Vx+3+ w/(x+3)2
Vx+5 .
Sl hver=1od

B)fg—

5) f 1+\/—

m_f¢z+%ﬁﬂix

0)

0)

0)

[
x>+16x

f 17x+10
x342x%2+10x

f 4x+16
x3+4x%2+8x

ftgg’gdx.

[ cos32xsin?2xdx.

[ sin*5xdx.

[ tg*3xdx.
sin®3xcos®3xdx.

[ sin®3xcos®3xd
sindxsin6xdx.

[ sindxsin6xd

[ cos®2xdx.
cos3xsin7xdx.

[ cos3xsin7xd

[ cos*3xdx.

X . X
J cos®Z sin®Zdx.

3agayu 10. Beraucnuth onpepeneHHbIe HHTETPaIbL.

10.01

10.02

10.03

2) flz(x3 — 1dx;
a) [ cos2xdx ;

a) f03(2x2 + 1)dx;

6)

6)

6)

1
fO V2x+1+1 dx

f 3x+1

0 x2+2x+4
> dx .
0 6+5cosx




10.04

10.05

10.06

10.07

10.08

10.09

10.10

a) fol Vx2dx: 6)
a) f_ll e?*dx 6)

2) f12(2x2 — x)dx; 6)
2) f(? sinxdx 6)
a) ff 3vxdx 0)
a) flz 2x3dx; 6)
@fiﬂg 6)

4 x
Jy WA
2 b5x+7
fl x2+4x+5
1 2x-1
fO x2+8x+17

fl 4x—-3
0 x2+6x+13
T
a1 X.
0 1+sin?x

0 dx
)y e ——=dx
—0.51+3/2x+1

4 x
f_lmdx.

3agaya 11. Beruucnauth miomaan Guryp, OrpaHUuEHHbBIX JTUHUSMHU.

11.01

11.02

11.03

11.04

11.05

11.06

11.07

2
— 2.4 — .
) Y=Y =Y 6) p? =9cos2¢.
y = 16;
a) Y Y 6) p =2(1+ cosp).
y = 4x;
X
=Xy = —;
a) Y Y732 6) p = 2c0s3¢.
y=12 —x;
y=x%+1;
a) 6) p = 4coso.
y=3x+1;
2 X
a) =—;y==—;y=2; 0 = 4sin2¢.
y=,Y=3Y p ®
) 2
= X“; =—;
a) Y Y X 6) p = COS2¢.
X = 6;
a) y =2x;y = Xx; 6) p =3 —cos2.



y=6—x;

y = 3x2 + 1; _
11.08 a) 6) p = 2(1 + sing).
y=3x+7;
= 2x — x?3;
11.09 a) Y 6) p = 4(1 + sin®g).
x+y=0;
= x? + 4x;
11.10 a) Y 0) p = 3(1 —cosp).
y=x+4;

3agaua 12. BpruMcnuTh 3Ha4Y€HHE ONPEACIIEHHOTO HWHTErpajga C MOMOUIbIO
dopmynbl CuMIiicoHa, pa3douB OTpe30K UHTerpupoBanus Ha 10 yacteil. Bee BbI-
YUCJIEHUS IPOU3BOJIUTH C OKPYTJIIEHUEM JI0 TPETHETO JECATUYHOIO 3HAKA.

1200 [ 3+ 8dx; 1202 [” x3 + 36dx.
12.03 flll\/mdx; 12.04 f_szmdx.
1205 a) [° Va3 + 4dx; 1206 [° 3 + 16dx.
1207 a) [* Va3 + 9dx; 1208 [” /x3 + 32dx.

1200 a) [° Vx® + 2dx; 1210 [°V/x3 + 5dx.

3agauya 13. [IpoBepuTh CXOIUMOCTH HECOOCTBEHHBIX HHTETPAJIOB.

13.01 fo+°°xe‘x2dx; 13.02 fzmﬁ'
13.03 fol%; 13.04 flz (xc_wi)z-
13.05 f;wﬁ; 13.06 f_23(xi§)z-
13.07 f:’jﬁ; 13.08 f__;(xfij)z-
13.09 f03 (xc_lz)z; 13.10 f:%'

10



3agaua 14.

14.01. BeryvcauTs ABOMHON MHTETpa ” F(x,y)ds.
D

f(x,y)=xy?, D:{0<x<1, 0<y<IL}
14.02. BeUUCAUTL KPUBOJIMHENRHEIM HHTErpajl BTOPOro poaa mno ayre AB or

touku A(0; 0) no rouxn B(1; 1).
J-3y2dx+ 6xydy, AB: y=x.
AB

14.03. BeryucauTh ABOMHONW MHTErpa ” F(x,y)ds.
D

f(x,y)=xy, D:{0<x<1, 0<y<2}

14.04. BelYUCIMTL KPUBOJIMHENHBIM MHTErPajl BTOPOro poaa mno ayre AB or

touku A(0; 0) no Touxu B(2; 2).
jyzdx+ 2xydy, AB: y=2x.
AB

14.05. BeraucauTs 1BOMHON MHTETpall _” f(x,y)ds .
D

f(x,y)=+Xy, D:{0<x<4, 0<y<4}
14.06. Beruucauth KpUBOJIMHENRHBIM HHTErPpaj BTOPOro poaa mno ayre AB or

touku A(0; 0) mo Touxu B(3; 3).
j y2dx +3xydy, AB: y=3x
AB

14.07. BbraucauTs 1BOMHON MHTETpal ” f(x,y)ds .
D

f(x,y)=X{Jy, D:{0<x<1l, 0<y<4}

14.08. BelYuCIMTh KPUBOJIMHENRHBINM MHTErPaj BTOPOro poaa mo xyre AB or

touku A(0; 0) no rouxu B(1; 1).
'[yzdx+4xydy, AB: y =X
AB

14.09. Beruncauth ABOHHONW MHTETpa ” f(x y)ds :
D

f(x,y)=+xy,K D:{0<x<4, 0<y<I}
11



14.10. BeIYUCaMTh KPUBOJIMHENHBINM MHTErPajl BTOPOro poja o ayre AB or

touxku A(0; 0) no rouxn B(1; 1).
j2y2dx+3xydy, AB: y=+/x.
AB

12



